

Баева, Е. Балалайка и домра покорили Германию / Е. Баева // Диалог. - 2009. - 22 июля (№ 29). – С. 10.

Музыкальный ансамбль «Теремок» (ДМШ № 10), лауреат всероссийских и региональных конкурсов, побывал с концертами в Германии. Организовали поездку департамент культуры и национальной политики Кемеровской области, губернаторский культурный центр «Юные дарования Кузбасса» и союз русско-немецкой дружбы.

Юные исполнители на домре и балалайке Анастасия Жбадинская и Руслан Зиннатулин успешно выступают вот уже пять лет. Десять концертных дней по городам Германии запомнятся ребятам надолго. Все выступления проходили в церквях, что создавало свою неповторимую атмосферу. После концертов за кулисы к артистам со словами восхищения приходили благодарные зрители. Ансамбль дал благотворительные концерты в больнице и домах престарелых. Выступления кузбасских музыкантов ежедневно транслировались по немецкому телевидению, широко освещались в средствах массовой информации как особое, значимое событие в культурной жизни. Ребята приняли участие в необычных немецких праздниках: Свечей и Хризантем.